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Ευκαιρίες επιμόρφωσης στο Δήμο Πυλαίας 
Χορτιάτη
Σε εξέλιξη πρόγραμμα εκμάθησης υπολογιστών

Την αγκαλιά του άνοιξε για δεύτερη συνεχή χρονιά το Κέντρο
Δια Βίου Μάθησης του Δήμου στα παιδιά του Συλλόγου
Συνδρόμου Down Ελλάδος και τα υποδέχτηκε και φέτος με νέα
προγράμματα επιμόρφωσης.

Συγκεκριμένα, η εμπειρία της περσινής επιτυχημένης
συνεργασίας του Κ.Δ.Β.Μ. Πυλαίας – Χορτιάτη με το Σύλλογο
Συνδρόμου Down, μέσα από την υλοποίηση δύο εκπαιδευτικών
προγραμμάτων, που παρακολούθησαν 19 νέοι εκπαιδευόμενοι,
υπήρξε και η καλύτερη συνθήκη για τη συνέχιση της
συνεργασίας αυτής με την υλοποίηση νέων προγραμμάτων.

Ήδη βρίσκεται σε εξέλιξη το πρόγραμμα εκμάθησης
υπολογιστών ‘Επεξεργασία Κειμένου – Διαδίκτυο’, διάρκειας 50
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ωρών, το οποίο παρακολουθούν 14 εκπαιδευόμενοι, με
εκπαιδευτή τον κ. Πέτρο Δούνο, ενώ, όπως αναφέρουν οι
υπεύθυνες Εκπαίδευσης και Οργάνωσης του Κέντρου,
Παυλίδου Αθηνά και Βούσκα Ξένια, «ευχής έργο είναι η
συνέχιση της συνεργασίας μας με το Σύλλογο και τη νέα
εκπαιδευτική χρονιά, εφόσον από το Υπουργείο Πολιτισμού,
Παιδείας και Θρησκευμάτων δοθεί η παράταση στη λειτουργία
των Κέντρων Δια Βίου Μάθησης όλης της χώρας, που όλοι

περιμένουμε με αγωνία».

Παράλληλα, φέτος το Κ.Δ.Β.Μ. προχώρησε και στη συνεργασία με ΚΑΠΗ του Δήμου,
προκειμένου να υλοποιήσει εκπαιδευτικά προγράμματα για την Τρίτη Ηλικία.
Ειδικότερα, ‘Προληπτική Ιατρική για την Τρίτη Ηλικία’ ονομάζεται το πρόγραμμα 25
ωρών, που παρακολουθούν μέλη του ΚΑΠΗ Ασβεστοχωρίου. Με ‘νεανική’ διάθεση και
ακόρεστη δίψα για μάθηση, οι ‘νέοι’ εκπαιδευόμενοι είχαν την ευκαιρία να μπουν ξανά
στις σχολικές αίθουσες και να καθίσουν στα θρανία όπως παλιά, για να
επιμορφωθούν, αυτή τη φορά πάνω σε θέματα που αφορούν στο πολύτιμο αγαθό της
υγείας. 

Στο ξεκίνημά τους αυτό, τους ενήλικες εκπαιδευόμενους καλωσόρισε ο Αντιδήμαρχος
Απασχόλησης, Κοινωνικής Προστασίας, Υγείας και Παιδείας, κ. Τιτόπουλος Ηρακλής,
παρουσία των κ. Τσαμαντάνη Μαρίας, Υπεύθυνης Κοινωνικής Λειτουργού του ΚΑΠΗ
Ασβεστοχωρίου και κ. Μαντή Αθηνάς, εκπαιδεύτριας του προγράμματος, καθώς και
των Υπεύθυνων του Κέντρου.

Τα μαθήματα έχουν τη μορφή αυτοτελών θεματικών σεμιναρίων. Λαμβάνουν χώρα
στο Δημοτικό Σχολείο Ασβεστοχωρίου, κάθε Παρασκευή στις 6:00 το απόγευμα, και
εκτός από τους εγγεγραμμένους εκπαιδευόμενους του ΚΑΠΗ Ασβεστοχωρίου είναι
ανοιχτά σε άτομα τρίτης ηλικίας, που θέλουν να τα παρακολουθήσουν.

Δεν υπάρχει κάποιο σχόλιο για το άρθρο. Γράψτε το πρώτο!

Σχολιάστε!
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